

中国交协姜锐刚副会长、大件物流专委会常务副会长兼秘书长郭丙年与河南省交通运输厅

座谈公路大件物流运输工作

HIGHWAY LARGE-SCALE FREIGHT TRANSPORTATION

2019年5月27日下午，中国交通运输协会副会长姜锐刚、大件物流专业委员会常务副会长兼秘书长郭丙年一行六人走访了河南省交通运输厅，就大件运输许可证审批、办证时效、桥梁隧道承载验算系统、大件运输护送等，进行了认真深入的座谈交流。

河南省2019年1至5月份大件审批量高达5.6万次，与2018年全年审批量持平，重型起重机等工程机械运输一天就有130车次的审批量。河南境内实行了大件运输车货总重不超过160吨的快速审批，为提高审批时效，方便人民群众，河南省设有25个大件运输申报点，在确保线下办理的同时全面实现审批人员与申报人不见面线上办理审批，大大加快了河南省境内大件运输审批时效。河南省交通厅在认真贯彻国务院关于“降本增效”的精神，一心为企业和民众着想上，做了大量深入细致的工作。同时，也就全国大件运输审批联网、快速审批、验算系统建设，以及公路管理机构、公安交通管理部门协调配合做好大件运输审批监管等工作，提出了意见和建议。

调研组与交通厅同志深入交换了意见，要建立大件运输协同机制，及时沟通反馈，处置出现状况，力争“走得了、走得畅、走得快”，完善相关制度法规，加强基础工作建设，提高建设水平和服务能力，不忘“放管服”的初心，为“大国重器”、“中国制造”等大件物流运输构建绿色通道，促进大件物流行业进步发展。

公安部交通管理局、交通运输部公路局、 中国交协大件专委会 联合调研大件运输工作

INVESTIGATION OF TRANSPORTATION WORK

为深入贯彻落实国务院“放、管、服”的政策要求，解决大件物流行业“痛点、难点”问题，推动大件物流行业健康有序发展，公安部交通管理局、交通运输部公路局、中国交通运输协会大件物流专业委员会联合组成调研组，于7月12日至28日对河北、江苏、四川、湖北、广东、云南等地大件运输企业和大件运输工作进行走访调研。

调研采取走访企业及相关单位、召开座谈会、研究交换意见相结合的方式，围绕以下三方面进行：一是大件运输涉及公安交通管理临时牌照办理，征询意见反馈，运行执法检查，大件护送安全等；二是大件运输涉及交通运输行政许可“一站式”审批、网上申报、现场勘验、桥梁验算、费用收取，交通综合执法、安全护送等；三是大件运输企业行业自律、诚信经营等。

调研结束后，认真梳理研究大件运输企业及大件运输存在的主要问题、原因及解决的意见建议。